
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΜΑΤΟΣ 

 

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ   ΣΗΜΕΙΩΜΑ 

 

Είμαι φιλόλογος στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, πιστοποιημένος εκπαιδευτής 

ενηλίκων και επιμορφωτής φιλολόγων στη διδακτική αξιοποίηση των Τ.Π.Ε., 

πεδίο στο οποίο δραστηριοποιούμαι κατά τη διάρκεια της τελευταίας 

εικοσαετίας. Ο χώρος των επιστημονικών μου ενδιαφερόντων αφορά στο 

μετασχηματισμό της διδασκαλίας των φιλολογικών μαθημάτων προς μια 

ανοιχτή / διερευνητική / κριτική προοπτική και η προσέγγισή μου στα θέματα 

αυτά γίνεται από την οπτική της θεωρίας του λόγου και των ταυτοτήτων. Είμαι 

διδάκτορας του Τμήματος Προσχολικής Εκπαίδευσης, του Πανεπιστημίου 

Θεσσαλίας και ο τίτλος της  διατριβής μου είναι: «Η επιμόρφωση εκπαιδευτικών 

στη χρήση νέων τεχνολογιών ως πλαισίου διδασκαλίας επιμέρους γνωστικών 

αντικειμένων: Αναλύοντας τις εμπειρίες φιλολόγων και μαθηματικών και τους 

τρόπους ανασυγκρότησης των ταυτοτήτων τους» (εξεταστική Επιτροπή: 

Χρονάκη Άννα, Κουτσογιάννης Δημήτριος, Δημητρακοπούλου Αγγελική 

(τριμελής επιτροπή), Μαρία Παπαδοπούλου, Φραγκίσκος Καλαβάσης, Ιωάννης 

Πεχτελίδης, Γιώργος Ανδρουλάκης). 

 

Έχω συνεργαστεί κατά καιρούς με το ρόλο του επιστημονικού συνεργάτη με το 

Κέντρο Ελληνικής Γλώσσας, το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας και το Ινστιτούτο 

Τεχνολογίας Υπολογιστών και Εκδόσεων, σε διάφορα ερευνητικά έργα, τα οποία 

σχετίζονται με την αλλαγή της διδασκαλίας με ή χωρίς Τ.Π.Ε. 

 

Έχω συμμετάσχει σε πολλά επιστημονικά  συνέδρια (α) με το ρόλο του μέλους 

της επιστημονικής επιτροπής και του κριτή εργασιών, (β) με εισηγήσεις. Έχω 

εκδώσει αρκετά άρθρα σε ελληνικά και διεθνή επιστημονικά περιοδικά με θέμα 

την αξιοποίηση των ψηφιακών μέσων στη μάθηση κι έχω συν-επιμεληθεί την 

έκδοση του βιβλίου «Διαδικτυακές κοινότητες εκπαιδευτικών για τα γλωσσικά 

μαθήματα: σχεδιασμός και εμπειρία» (Κέντρο Ελληνικής Γλώσσας, Θεσσαλονίκη, 

2015) 



 

Είμαι πρόεδρος του Δ.Σ. του Συνδέσμου Φιλολόγων ν. Λάρισας και μέλος του Δ.Σ. 

του Συλλόγου «Οι Φίλοι της Βιβλιοθήκης – Για την υποστήριξη των Βιβλιοθηκών 

του Δήμου Τυρνάβου» 


